2. JlabopaTopHas padora Ne2. Opranusanus pa3BeTBJIEHHbIX BBIYHCIUTEIbHBIX

MPOIeCCOB

Heﬂb pa6ombl: HonyquI/Ie HAaBBIKOB B UCIIOJIB30BaAHUHN YCIIOBHOT'O OII€paTopa B IMIporpamMme u

NS

orepaTopa BapuaHTa ISl Pean3allii Pa3BETBIISIONINXCS allTOPUTMOB.

3aoanus 015 camocmoamenbHou NOO20Mo6KU

N3yunth HCII0JIb30BaHNUE WHCTPYKIUA YIIpaBJICHUA:
if...elseif.. .else...end

switch...case...otherwise...end

I/I3yT-II/ITb BO3MOXHOCTHU A3bIKA HpOFpaMMI/IpOBaHI/ISI JJIA peannsaunn BBIUYNCIINTCIIbHBIX
IIponeccoB HI/IKJ’II/I‘I@CKOﬁ CTPYKTYpPbI C H3BECCTHBIM YHCJIOM HOBTOpCHI/Iﬁ B NUKIJIC.

Cooeparcanue omuema

Llens paboOTHI, TOCTAHOBKA 33/1a4H.

Tekct nporpaMMel.

PesynbTarsl TecTupoBanus pabOThI IPOrPaMMBI.
OTBeThl Ha KOHTPOJIbHBIE BOIPOCHI.

KoumponbHuvie 6onpocwl

1. HapucoBarb cUHTaKCHYECKYIO quarpammy omeparopa IF.
2. HapucoBatb cuHTakcudeckyro nuarpammy oneparopa SWITCH.
3. Omnpenenuts, 9T0 OyIET HANIEYATaHO B PE3YJIHTATE BHITIOJHEHUS CIICIYIOIIUX OTIEPaTOPOB
k=63
switch mod(k,4)
case 0
disp(' k=4m";
case 1
disp(' k =4m+1");
case 2
disp(' k =4m+2");
case 3
disp(' k = 4m+3");
otherwise
disp(' k =4m+4");
end
4. Yto mpou30oHIeT, ecy 3HaYCHHE CEJIeKTOopa He COBMAAAeT HU C OAHON U3 KOHCTAHT?
Bapuanmut 3a0anuii
Baf; uan Buviuucnsemasn ¢hynkyus Hcxoonvie dannvle
ax +sinbx, ecrm x =0 2=0,33
1 F=43.43%* -In|x|,ecmax >0 b=7,48
e’ -2.14cosx,ecmux <0 x=sin(2a-b)




x/3b - /X sin x, eciml <= X <=2

a=2,67

2 (ax + b)/atg x, ecm x <1 b=9,31
x2 -e% X > 2 x=cos(3a+b)
(8x-2a)/3x-sin2x,ecm0 < X < 2 a=7,55

3 arctgx - cos2x,ecm X <=0 b=4732
e* -2sin X, ecmX >= 2 X = al(2b- cos(a))
VX - 2atgx ,ecrm 0 < X <= 0,14 a=114

4 (@a-b)-(x-wx),ecmx <=0 b=5,83
14,14X - tg X, ecm X > 0,14 x=a+b
2,22VX -3,ecim X = 2,2 a=7,88

5 (a+b)/x-sinx,ecmx +5,18 b=4732
2,14X - tg &, B OCTAIBHBIX CITyY. X = 2a/sinb
sina - 2b/cosx,ecm X < 2,12 a=8,43

6 tg x - 2a/sinx,ecm X = 2,1 b=9,38
sin X + 2cosx,ecma X = 2,12 X = (2a/9b) - cosa
e¥in _gZ0% a0 < X < 2 a=7,88

7 In(5x) - In(a - x),ecm X <= 0 b=4,56
tg X - 2sin(a- x),ecm X >= 2 X =(2b/a)-sina
142X +vx, ecm X =1,41 2=9,89

8 sin3x - cos® 2x,ecrml <= x <=1,41 b=4,84
tg X -1/c0Sax, B OCT.clIyd x=0,14/2ab
3,14 ax/tg bx, ecm X <= 2 a==6,33

9 4,54(a-b)/cos2x,ecim 2 < X <14 b=8,44
CosSX -1/tg X, ecmu X >= 14 X = /a -sin2b
(5,88/1,63X) - 2a/bx, ecrm X < 5 a=9093

10 ax +sin(x - b),ecmu x >5 b=7,89
2X-tg(x -a),ecm X =5 X =bsin3a
tgx -sinax, ecim 0 <= X <=2 a==6,83

11 x/2a - bltg X, ecm X > 2 b=4,52
sin X - 2cosx, ecma X < 0 X =acos3b
1,4++/x sina, eciml <= X <= 2 a=09.33

12 (2,13a+ b)/tgx -1/sinx,2 < x <5 b=4,68
e*®  _sinx,ecrmx <1,X >5 x =0,14a/2,17b




0,88b+0,44/tg(a+ X),ecmu X = 2 a=456

13 F=14,13x - 2ab\/X, ecm X < 2 b =944
JX - (tgaltgb), ecom x > 2 x = 2a/3Jb
1,15 Xb-/l,44e , ECIIH 0b<: X ;z 3 2-833

14 Fe ((a+b)/(a-x)) + ((a-b) -sin3x) b—416
,ecm3< X <=7 _

) x = 4,14a/+/bsina

e”™ -1,14,ecrux <0,x >7
2,44% - 25X, ec X =0 a=3,18

15 F=4(sinx/cosX) - tg X, ecrm X < O b=09,63
2sin X - tg X/cos X, ecrm X > 0 X = 4,14b//bsina
5,44x-2e* ,ecm0<=x<0,1 a=17,89

16 F=<tgx -1/ab,ecm 0,1< X <=5 b=9,33
(sinx + cosx)/tgx,ecm X < 0,X > 5 x =8,33a/b
5,18X + Xxsinx, ecrm X = 7.2 a=1,78

17 F=4(1,13a-b)/(sinx - X), ecm X < 7,2 b=2,33
tgx -1,15x/ab, ecrm X > 7,2 x = 4,14al/btga
(4,17a+Db)/(x-b),ecrmx >=0,9 a=1,73

18 F={sin? x,ecm0< x < 0,9 b =847
cos® x,ecau X <0 X = 4e*®
1,1841x% +c,eciu X =5 a=317

19 F={a® x -1/sinx,ecmu X <5 b=7722
tgx + 2/sinx,ecim X > 5 x =0,14/a
(1-tgx)/2ab, ecml < X <5 a=543

20 F=<sinx - bcosx,ecm X <=1 b=7,88

tgx -1/atgx, ecmm X >=5

x = 2,33b/tg(a + b)

Ipumep svinonnenus 1abopamopmoii pabomsi No2
3aoanue: Boiuuciums na 1K 3navenue gpynkyuu.

ax +sinbx, ecrm X =0
F=:3.43x* -In |x| cecm X >0

e® -2.14cosx,ecrmx <0
s a=0.33; b=7.48; x=sin(2a-b).

JIucTuHr nporpaMmsl:
a=0.33

b=7.48

x=sin(2*a-b)

if x==




f=a*x+sin(b*x)
elseif x>0
f=3.43*x"2-log(abs(x))
elseif x<0
f=exp(3)-2.14*cos(x)
end



